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POR CRO RT 2007/2013 Asse V - Avviso pubblico di Chiamata di progetti di Mobilità Transnazionale (D.D. n. 207 del 22/01/2013 integrato con D.D. n.871 del 15/03/2013) 

Progetto “Beyond Tuscany: Azioni di mobilità per l’internazionalizzazione delle competenze” 

Oxfam Italia, attraverso il progetto di Mobilità Transnazionale “Beyond Tuscany” offre a 17 giovani la possibilità di contribuire e partecipare ai propri progetti all’estero, attraverso l’organizzazione di 2 flussi di mobilità transnazionale della durata di 5 mesi ciascuno. 
La borsa di mobilità copre: 1 viaggio A/R per il paese di destinazione, trasporti locali, assicurazione, spese di alloggio e rimborso per vitto. 

Partenze previste per I e II flusso: rispettivamente Maggio / Settembre 2014

Se sei residente o domiciliato in Toscana e sei interessato a partecipare ai nostri progetti invia la tua domanda seguendo le indicazioni che seguono!

Oxfam è una delle più importanti confederazioni internazionali nel mondo, specializzata in Aiuto Umanitario e Progetti di Sviluppo, composta da  17 organizzazioni di Paesi diversi che collaborano con 3.000 partner locali in oltre 95 paesi per individuare soluzioni durature alla povertà e all’ingiustizia. Oxfam Italia, che ha aderito nel 2010 alla confederazione internazionale Oxfam, nasce dall’esperienza di Ucodep, organizzazione non governativa italiana da oltre 30 anni impegnata con passione e professionalità per migliorare le condizioni di vita di migliaia di persone nel mondo. 

Attraverso il progetto Beyond Tuscany i giovani avranno l’opportunità di collaborare con tirocini di 5 mesi (primo flusso con partenza in Maggio, secondo flusso con partenza in Settembre) all’attività di Oxfam Italia, attraverso il supporto alle attività dei nostri uffici all’estero. In particolare i tirocinanti saranno destinati alle seguenti sedi:
· in Albania 2 persone (rispettivamente I e II flusso) presso l’ufficio Oxfam Italia, in affiancamento ai progetti in ambito ambientale / agricolo / produttivo e delle Energie Rinnovabili;
· in Bosnia Herzegovina 1 persona (I flusso) presso l’ufficio Oxfam Italia, in affiancamento ai progetti in ambito Energie Rinnovabili;
· in Sudafrica 2 persone (rispettivamente I e II flusso) presso l’ufficio Oxfam Italia, in Supporto ai partner locali nella gestione tecnico amministrativa dei progetti e in affiancamento ai progetti in ambito Comunicazione 
· in Ecuador 2 persone (rispettivamente I e II flusso) presso gli uffici Oxfam Italia, in Supporto a progetti in ambito ambientale / agricolo / produttivo
· in Repubblica Dominicana 1 persona (I flusso) presso l’ufficio Oxfam Italia, in supporto a progetti in ambito ambito ambientale / agricolo / produttivo, e processi partecipativi
· a Haiti 3 persone (1 persona I flusso, 2 persone II flusso) presso gli uffici Oxfam Italia, in supporto al Settore ambientale e Riforestazione, Gestione tecnico- ammistrativa, Comunicazione
· in Sri Lanka 2 persone (rispettivamente I e II flusso) presso l’ufficio Oxfam Italia,in affiancamento ai progetti in ambito  ambientale e sostegno alla produzione agricola.
· nei Territori Occupati Palestinesi 4 persone (rispettivamente I e II flusso) presso gli uffici Oxfam Italia, in affiancamento ai progetti in ambito tecnico-amministrativo e sostegno ai piccoli produttori e allevatori e Comunicazione esterna

REQUISITI OBBLIGATORI PER TUTTI:

· persone residenti in Toscana o ivi domiciliate per motivi di studio o di lavoro;

· persone in cerca di una occupazione nel terzo settore e in attività che abbiano un rilievo internazionale (preferibilmente laureati ed in cerca di occupazione);

· titolo di studio: laurea o esperienza equivalente, come di seguito specificato;

· ottima adattabilità a contesti disagiati;

· interesse verso culture diverse;

· ottima conoscenza della seconda lingua richiesta per ciascun paese, come di seguito specificato.

REQUISITI TECNICI OBBLIGATORI: 
· 8 agronomi, naturalisti, veterinari, con competenza tecnica elevata, formazione almeno universitaria o diploma di agraria con successiva esperienza equivalente alla laurea. 

Destinati a: Repubblica Dominicana (lingua spagnola), Haiti (lingua francese), Ecuador (lingua spagnola), Palestina (lingua inglese), Sri Lanka (lingua inglese), Albania (lingua inglese) 

· 3 esperti di comunicazione, con competenza tecnica abbastanza elevata, possibilmente con formazione universitaria o superiore (scienze della comunicazione, master in comunicazione e media ecc). 

Destinati a: Haiti (lingua francese), Sudafrica (lingua inglese), Palestina (lingua inglese);

· 3 esperti di progettazione e gestione progetti, tecnica e amministrativa, con competenze tecniche acquisite tramite corsi ad hoc (laurea in cooperazione allo sviluppo, economia dello sviluppo, master o corsi di progettazione e gestione progetti) o tramite esperienza di internship o lavorativa pregressa in questo ambito.

Destinati a: Haiti (lingua francese), Sudafrica (lingua inglese), Palestina (lingua inglese)

· 2 ingegneri o esperti di energie rinnovabili, con competenze sul tema delle energie rinnovabili, preferibilmente ingegneri.
Destinati a: Bosnia Herzegovina (lingua inglese), Albania (lingua inglese)

· 1 esperto di processi partecipativi, con competenza piuttosto elevata, con formazione universitaria (scienze politiche, cooperazione allo sviluppo o equivalenti).

Destinato a:Repubblica Dominicana (lingua spagnola)

COME PRESENTARE LA DOMANDA: La domanda deve essere inviata entro e non oltre il 9 Aprile 2014 all’indirizzo email selezioni@oxfamitalia.org specificando in oggetto “NOME_COGNOME_Beyond-Tuscany”. 

La domanda dovrà essere:

· redatta secondo il modello allegato (allegato 1).;

· firmata per esteso dal richiedente e accompagnata da fotocopia di valido documento di identità;
· corredata dal curriculum vitae. I candidati dovranno predisporre il proprio curriculum vitae, con formati standardizzati tipo Modello europeo, evidenziando in esso, ove possibile, eventuali pregresse esperienze nel settore (per formato cv europeo: http://europass.cedefop.europa.eu); 
· corredata da una breve lettera di presentazione in cui siano esplicitate: 
1. le prime 3 posizioni per le quali vi candidate in ordine di preferenza, 

2. il vostro titolo di studio o esperienza equivalente 

3. le lingue che conoscete

4. indicazioni circa la vostra disponibilità per primo o secondo flusso di mobilità (Maggio o Settembre 2014) 
5. Vi raccomandiamo di esplicitare l'autorizzazione al trattamento dei vostri dati, altrimenti saremo costretti a non tenere conto di quanto ricevuto.
Attenzione! Verranno considerati valutabili e solo le domande rispondenti ai requisiti richiesti; chiediamo quindi a chi non sia in possesso dei requisiti di astenersi dal proporre la propria candidatura. 
Si incoraggiano le candidature di donne e cittadini stranieri!

Ringraziamo tutti coloro che ci invieranno la propria candidatura ma informiamo che la prima selezione verrà effettuata sulla base della documentazione pervenuta e che saranno convocati per un colloquio solo coloro che supereranno il primo screening per titoli. Le domande pervenute oltre la data indicata non saranno ritenute valide. 

Per informazioni ulteriori potete rivolgervi a Claudia Maffei, Oxfam Italia Intercultura, Via Concino Concini Arezzo, Email: claudia.maffei@oxfam.it  
Tel. 0575 182481; Fax: 0575/1824872

Attuatori: Capofila: Oxfam Italia Intercultura, Partner: Oxfam Italia
Esente da Tassa d’Affissione art.21 lettera G - D.L. n.507/93


